

Vážení rodiče,

děkujeme Vám, že jste se rozhodli přihlásit Vašeho syna / Vaší dceru do Základní umělecké školy v Liberci. Věnujte prosím pozornost administrativním informacím.

OBSAH A ORGANIZACE VÝUKY HUDEBNÍHO OBORU

Výuka je organizována v rozsahu dvou vyučovacích hodin týdně (1 hodina = 45 minut).

První hodina „HUDEBNÍ NAUKA“ je kolektivní vyučování a zaměřuje se na rozvoj základních múzických dovedností (formou her děti rozvíjejí své rytmické cítění, pěvecké dovednosti, věnují se základní hudební teorii, instrumentálním a poslechovým činnostem). Informace o zapsání do rozvrhu naleznete níže.

Druhá hodina „HRA NA NÁSTROJ“ je individuální vyučování, kdy se jednomu žákovi věnuje jeden učitel. Žáci se učí základům hry a seznamují se s nástrojem. Informace o zapsání do rozvrhu naleznete níže.

červen 2023

INFORMACE O PŘIJETÍ

Po vyplnění elektronické přihlášky jste obdrželi potvrzovací e-mail, ve kterém po 19. 6. 2023 naleznete odkaz s výsledky zápisu nebo na vývěsce budovy ZUŠ, kde bude uveřejněn seznam přijatých žáků.

srpen a září 2023

ZÁPIS DO PRVNÍ HODINY „HUDEBNÍ NAUKY“

A) Doba zápisu

Zápis do rozvrhů proběhne elektronickou cestou pouze v termínu

od 31. 8. 2023 od 10:00 hodin otevření vstupu do elektronické aplikace

do 1. 9. 2023 do 24:00 hodin uzavření elektronického zápisu.

Po tomto datu lze dítě zapsat klasickou osobní návštěvou **v pondělí 4. září od 9:30 hodin do 15:00 hodin v přízemí ve velkém sále ZUŠ Liberec.**

B) Způsob zapisování

Otevřete stránky www.zusliberec.cz, kde naleznete sekci Žákovská knížka. Přihlašovací údaje Vám zašleme do 29. 8. 2023. Po přihlášení zvolíte den a hodinu kolektivního vyučování.

C) Sladění s ostatními předměty

V době elektronického zápisu budou pro informaci zveřejněny na webových stránkách školy ostatní předměty kolektivního vyučování všech uměleckých oborů – hudební (orchestry, sbory a soubory), taneční, výtvarný a literárně-dramatický.

D) První vyučovací hodina „HUDEBNÍ NAUKY“

Pokud budete zapsáni v rozvrhu elektronicky, dostavte se na výuku podle rozvrhu

od středy 6. 9. 2023.

V případě dotazů se prosím obraťte na mail: zapis@zusliberec.cz



ZÁPIS DO ROZVRHU HRY NA NÁSTROJ

Vaše dítě je možné zapsat klasickou osobní návštěvou **v pondělí 4. září 2023**

od 9:30 hodin do 15:00 hodin přímo u učitele, který bude učit Vaše dítě. Osobní návštěva a domluva rozvrhu s učitelem je nezastupitelná z důvodů složitosti hledání nejvýhodnějšího rozvrhu nástrojové hry. Jedná se o princip, kdy první kolektivní hodina „HUDEBNÍ NAUKA“ je pevně dána rozvrhem a druhá hodina „HRA NA NÁSTROJ“ se stanoví až **na základě osobní domluvy s vyučujícím**. Prosíme Vás o trpělivost při zápisu. Při vstupu do školy nebo na vrátnici naleznete informaci o čísle učebny a jméno vyučujícího hry na nástroj.